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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE 
 

P rov inc ia  d i  Ba r i  
 

CONSIGLIO COMUNALE 
 

DELIBERAZIONE N. 28 del 12/07/2013 
 

Oggetto: Approvazione ai soli fini urbanistici del progetto preliminare dell’opera 
pubblica “Adeguamento e miglioramento della strada di collegamento tra la 
S.P. 237 (ex S.S. 377) delle Grotte e la S.P. per Alberobello” - Adozione 
variante urbanistica. 

 
L’anno duemilatredici, il giorno 12 del mese di luglio, alle ore 15,00 nella Sala delle 

Adunanze consiliari della Sede comunale, si è riunito in seduta pubblica di 2a 

convocazione, il Consiglio Comunale, a seguito d’invito prot. n° 12602 del 05/07/2013 
diramato dal Presidente Luisa Simone. 

Alla trattazione dell’argomento in oggetto risultano presenti ed assenti i seguenti 
Consiglieri Comunali:  

Presenti Assenti
1 prof. Francesco TRICASE Sindaco x
2 dott.ssa Luisa SIMONE Consigliere x
3 sig. Domenico LANZILOTTA Consigliere x
4 sig Andrea RINALDI Consigliere x
5 sig. Vincenzo DELLAROSA Consigliere x
6 p.ch. Domenico BARLETTA Consigliere x
7 dott. Domenico QUARANTA Consigliere x
8 rag. Michele MONTARULI Consigliere x
9 p.ch. Maria SGOBBA Consigliere x
10 dott. Massimiliano MICCOLIS Consigliere x
11 ing. Domenico MASTRONARDI Consigliere x
12 dott. Simone Cosimo Leone PINTO Consigliere x
13 dott. Pasquale LONGOBARDI Consigliere x
14 sig. Leonardo FRALLONARDO Consigliere  x
15 rag. Michele GALIZIA Consigliere x
16 prof.ssa Franca DE BELLIS Consigliere x
17 p.i. Vito D'ALESSANDRO Consigliere x

15 2  
  
 Sono altresì presenti con funzioni di referenti, i Sigg.ri Assessori: geom. Giovanni 
BIANCO, p.i. Antonio CAMPANELLA ed il rag. Giovanni ROMANAZZI. 
 Presiede l’Assemblea il  Presidente dott.ssa Luisa Simone 
 Partecipa il Segretario generale, dott. Gerardo Gallicchio 
 Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, invita a deliberare 
sull’argomento in oggetto. 
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Il Presidente pone in discussione l’argomento iscritto al n. 12 dell’O.d.g. della seduta 
odierna, avente ad oggetto: “Approvazione ai soli fini urbanistici del progetto 
preliminare dell’opera Pubblica “Adeguamento e miglioramento della strada di 
collegamento tra la S.P. 237 delle Grotte e la S.P. per Alberobello” – Adozione 
variante Urbanistica”. 
 

Esce il Consigliere Domenico LANZILOTTA; presenti 14 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Sul punto interviene il Sindaco per la sua relazione. Prego, Sindaco. 
 

Sindaco Francesco TRICASE 
 Grazie Presidente. Come da programma presentato ai cittadini di Castellana da 
parte della mia coalizione, come anche credo da parte di altre coalizioni che si sono 
misurate alle elezioni ultime del 2012, questo è un punto qualificante: era, è e rimane un 
punto qualificante del nostro programma e degli altri programmi elettorali, trasformati poi 
con votazione in Consiglio Comunale come punto programmatico di questa 
Amministrazione Comunale. Non è stato facile riprendere le fila di questo progetto di cui 
esisteva agli atti un altro preliminare di diversi anni fa. L’ufficio ha dovuto lavorare molto 
per venire a capo. Devo dire che il lavoro non è stato facile però alla fine ci siamo riusciti. 
Agli atti del Consiglio Comunale c’è questa “Approvazione ai soli fini urbanistici del 
progetto preliminare dell’opera Pubblica “Adeguamento e miglioramento della strada di 
collegamento tra la S.P. 237 – ex statale 377 - delle Grotte e la S.P. per Alberobello” – 
Adozione variante Urbanistica”. La variante consiste negli allargamenti che interessano 
questa strada in buona parte già esistente che verrà trasformata in una strada di circa 14m 
con carreggiate ampie con tutte le sicurezze del caso. Ricordo al Consiglio Comunale che 
sono previsti ben tre rondò in questa strada: prima di La Cupa, poi a La Cupa e anche 
all’incrocio per il Convento e strada comunale Serritella. Qualche altro intervento, 
spartitraffico è previsto anche alla prima curva dopo l’imbocco dalle Grotte. È un’opera 
importante che darà una viabilità esterna a Castellana che porterà il traffico – anche 
pesante, in questo caso – sulle statali per Alberobello e per la Selva di Fasano. L’opera 
come sapete è interamente finanziata con fondi comunali; anche questa opera non vedrà 
da parte dell’Ente Comune contrarre nessun mutuo, nessun indebitamento perché 
finanziata con avanzi di Amministrazione, risparmi vari e un paio di alienazioni di immobili 
non più confacenti alle esigenze del Comune. Per cui da parte mia e con soddisfazione e 
anche con grande impegno che posso chiedere al Consiglio Comunale – mi auguro tutto – 
di poter approvare questo punto all’ordine del giorno che laddove trovasse – come mi 
auguro e sono sicuro che lo troverà – applicazione e avvio dei lavori nell’arco di un anno 
circa. Ci saranno altri passaggi poi necessari in Consiglio Comunale: ci sarà da fare la 
gara d’appalto e come sempre gli uffici provvederanno a fare questa gara e poi l’inizio dei 
lavori. Credo che è un’opera che realizzata potrà cambiare in meglio i destini della nostra 
bella città. 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Grazie Sindaco. Prima di passare agli interventi, chiedo in via preliminare al 
presidente della Commissione Urbanistica di rendere il parere espresso in commissione. 
Prego, Consigliere Montaruli. 
 
 

Consigliere Michele MONTARULI  
 Parere favorevole a maggioranza. 
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Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 A maggioranza, perfetto. Grazie Consigliere. Allora, Consigliere Pinto. 
 

Consigliere Simone PINTO 
 Io voterò a favore di questo provvedimento in quanto tale opera rientrava nei 
programmi amministrativi della mia coalizione, non solo, ma l’ha ricordato il Sindaco, sul 
finire del mio ultimo mandato sindacale era stato redatto un progetto dall’Ingegnere Pino 
Garofano, un progetto preliminare afferente l’allargamento di detta strada di collegamento 
tra via Putignano e via Alberobello, allargamento che prevedeva ovviamente gli espropri 
da parte dei frontalieri alla strada stessa. L’attuale Amministrazione ha rivisto e 
necessariamente andava rivisto se non altro sotto il profilo finanziario, ma anche sotto 
quello tecnico e lo ha personalizzato infatti con le rotonde. È evidente che l’opera è quanto 
mai importante e strategica per la nostra città, soprattutto come è stato ricordato per far sì 
che i mezzi pesanti in transito possano bypassare il centro abitato. L’opera è più 
necessaria anche sotto i profili della sicurezza in quanto detta arteria stradale, oggi 
utilizzata grazie all’apertura del tratto realizzato alcuni anni fa, tra via Putignano e la stessa 
via Foggia di Maggio, fa sì che la stessa risulti pericolosa. Non ultimo infatti la pericolosità 
è stata rilevata soprattutto da un incidente stradale di cui è stato vittima un giovane 
castellanese, un incidente che ha lasciato attoniti e sgomenti non solo i famigliari ma la 
città tutta. Quindi la priorità, l’urgenza che viene data alla realizzazione dell’opera mi trova 
assolutamente consenziente. Questo è un motivo oltre a quelli già elencati che mi indurrà 
a votare favorevolmente. 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Grazie Consigliere Pinto. Io intanto invito tutti i Consiglieri Comunali a dare lettura 
del piano di esproprio, per leggere le ditte catastali e nel momento in cui ci sono delle 
situazioni di conflitto, di abbandonare l’aula, così come il Consigliere Lanzilotta ha 
abbandonato la seduta perché impossibilitato a votare l’adozione. Quindi prendiamo 
esempio dal Consigliere che è impossibilitato a votare il punto ma è qui presente e siede 
nei banchi del pubblico. Quello è l’elenco delle ditte catastali e quindi questo è l’invito, a 
dare lettura. Ci sono tutti i nominativi, quindi possiamo guardare se ci sono situazioni di 
parentele sul piano di esproprio. 
 

Consigliere Vito D’ALESSANDRO 
 Come ha detto appunto il Consigliere Pinto anche l’allargamento di via Foggia di 
Maggio era presente nel mio programma della mia candidatura a sindaco. Non potrò fare 
altro che votare a favore di questo punto. Io in Commissione Urbanistica mi ero astenuto 
perché non avevo avuto modo di guardare bene il progetto. Sembra che non ci siano 
problemi. E sembra che al momento sia stato fatto a regola d’arte. Mi auguro nella 
realizzazione non vengano fatte imprecisioni come è successo con Piazza Caduti 
Castellanesi ma che venga riportato così come è. Dunque il sottoscritto voterà a favore di 
questo punto. Grazie. 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Grazie Consigliere D’Alessandro. Sindaco, un invito personale. Non c’è neanche da 
discutere su questo punto per l’importanza che riveste. Un solo invito: agli atti del fascicolo 
presso l’Ufficio Lavori Pubblici ci sono delle osservazioni che alcuni frontisti hanno già 
recapitato all’Ente. Nel momento in cui ci sarà l’adozione di questa variante, è importante 
una pubblicità massima dell’adozione da parte del Consiglio Comunale, tanto da 
consentire a chiunque interessato di poter ripresentare le osservazioni perché poi noi dopo 
le osservazioni che saranno ritenute giuste dal responsabile ritorneremo in Consiglio per 
l’approvazione definitiva. Quindi è importante la massima pubblicità di questa adozione 
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affinché tutti gli interessati possano presentare le osservazioni. Chiedendo se possibile, di 
tenere in considerazione le osservazioni che sono agli atti, perché qualche interessato può 
anche non rendersi conto di questa cosa o può dare per scontato il fatto che le 
osservazioni sono comunque valide. Questo era soltanto un invito da parte mia. Prego, 
Sindaco se vuole giusto rassicurarci da questo punto di vista. 
 

Sindaco Francesco TRICASE 
 Da questo punto di vista massima rassicurazione da parte mia. Farò presente ai 
funzionari di osservare questa indicazione, come altre raccomandazioni del Consiglio 
Comunale. è chiaro che la massima pubblicità al punto per chi vorrà fare ulteriori 
osservazioni. Quelle già agli atti verranno prese in considerazione comunque. Alcune sono 
state prese già in considerazione, qualche ritocco piccolo c’è da farsi, dalle mie notizie, ma 
verrà fatto in sede di esecuzione dei lavori. Non c’è da parte nostra nessun impedimento 
affinché ci sia massima pubblicità e massima considerazione per le osservazioni fatte e 
quelle che verranno fatte. 
 

Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 
 Perfetto. Grazie. Se non ci sono altri interventi, poniamo… 
 
Intervento fuori microfono. 
 
 Diamo qualche minuto a tutti i Consiglieri Comunali di visionare le ditte elencate nel 
piano di esproprio. I Consiglieri PdL hanno già visionato con attenzione… 
 Possiamo procedere alla votazione. Poniamo in votazione il punto 3. 
 Dobbiamo rifare la votazione. Siamo 14, diamo inizio alla votazione. 
 

VISTO l’esito della votazione eseguita in forma palese con sistema elettronico, come 
di seguito riportata: 

Presenti   14 
Voti favorevoli 14 

 
Presidente del Consiglio Luisa SIMONE 

14 favorevoli. Il punto è approvato. Nella delibera è prevista ma non votiamo 
l'immediata eseguibilità, giustamente, perché è un’adozione che poi deve ritornare in 
Consiglio Comunale per l’approvazione. Quindi non è prevista l’immediata eseguibilità 
della delibera. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
SENTITA la relazione del Sindaco;  
UDITI gli interventi dei consiglieri, la cui trascrizione ad opera di ditta esterna è 

contenuta nella presente deliberazione; 
VISTA la proposta di deliberazione predisposta dall’Ufficio VI Servizio LL.PP. come di 

seguito riportata; 
PREMESSO: 
CHE per l’amministrazione Comunale è prioritaria la risoluzione della questione della 

viabilità interna ed esterna all’ambito urbano del territorio di Castellana Grotte; 
CHE per una risoluzione di parte delle problematiche relative alla viabilità interna 

all’abitato è necessario prevedere una serie di interventi quali la realizzazione di nuove 
strade o di variazioni di tracciato a  quelle previste nel P.R.G. vigente che permetterebbero 
secondo la loro ubicazione in ambito urbano un deflusso più regolare del traffico veicolare; 

CHE a seguito di mozione del 17 agosto 2011 venivano impegnati il Sindaco, la 
Giunta e i Responsabili del V e VI Servizio a predisporre tutti gli atti necessari alla 
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realizzazione dell’opera pubblica “Adeguamento e miglioramento della strada di 
collegamento tra la S.P. 237 (ex S.S. 377) delle Grotte e la S.P. per Alberobello”, detta Via 
Foggia di maggio; 

CHE con deliberazione di Consiglio Comunale n. 47 del 30.11.2011 è stato 
modificato il Piano Triennale delle opere pubbliche 2011/2013 inserendo all’interno l’opera 
denominata: “Realizzazione strada di collegamento S.P. 237 delle Grotte ed S.P. 
Alberobello – 2° lotto” dell’importo di € 2.200.000,00; 

CHE all'uopo l’ufficio tecnico comunale VI Servizio - Lavori pubblici ha redatto il 
progetto preliminare “Adeguamento e miglioramento della strada di collegamento tra la 
S.P. 237 (ex S.S. 377) delle Grotte e la S.P. per Alberobello” per un importo complessivo 
di € 2.200.000,00; 

CHE con deliberazione di Giunta Comunale n. 229 del 29/11/2011 si approvava il 
progetto preliminare relativo all’opera di cui trattasi dell’importo complessivo di € 
2.200.000,00; 

CHE con deliberazione di Giunta Comunale n. 30 del 20/03/2013 si riapprovava il 
progetto preliminare relativo all’opera: “Adeguamento e miglioramento della strada di 
collegamento tra la S.P. 237 (ex S.S. 377) delle Grotte e la S.P. per Alberobello”, 
rivisitato e maggiormente dettagliato rispetto a quello approvato con Deliberazione di 
Giunta Comunale n. 229 del 29/12/2011, il cui importo totale resta invariato, costituito dai 
seguenti elaborati: 
1. Relazione tecnico -  illustrativa e quadro economico; 
2. Computo metrico estimativo; 
3. Quadro economico; 
4. Piano particellare di esproprio; 
5. Prime indicazioni e misure per la tutela della salute e sicurezza sui luoghi di lavoro;  
6. Capitolato speciale descrittivo e prestazionale; 
7. Schema di contratto; 
T.1- Corografia generale; 
T. 2 – Stralcio di P.R.G.; 
T. 3 – Stralcio catastale e piano particellare di esproprio; 
T. 4 – Planimetria generale; 
T. 5 – Sezioni tipo; 

CHE con deliberazione di Giunta Regionale n°2248 del 18.05.1995 è stata approvata 
definitivamente la Variante Generale al P.R.G. del Comune di Castellana Grotte; 

CHE tale variante generale prevede come viabilità di P.R.G. la realizzazione di una 
strada di collegamento tra via Putignano (S.P. 237) e la S.P. per Alberobello; 

DATO ATTO CHE  il progetto di cui trattasi è in parte non conforme allo strumento 
urbanistico generale di questo Comune approvato definitivamente dalla Giunta Regionale 
con deliberazione n. 2248 in data 18.05.1995; 

CHE è necessario procedere all’approvazione ai soli fini urbanistici del progetto 
preliminare dell’opera pubblica “Adeguamento e miglioramento della strada di 
collegamento tra la S.P. 237 (ex S.S. 377) delle Grotte e la S.P. per Alberobello” e alla 
conseguente  adozione della variante urbanistica e vincolo preordinato all’esproprio; 

VISTO il progetto preliminare, rivisitato e maggiormente dettagliato rispetto a quello 
approvato con Deliberazione di Giunta Comunale n. 229 del 29/12/2011, relativo all’opera: 
“Adeguamento e miglioramento della strada di collegamento tra la S.P. 237 (ex S.S. 377) 
delle Grotte e la S.P. per Alberobello” dell’importo complessivo di € 2.200.000,00, redatto 
dall’ufficio tecnico comunale VI Servizio - Lavori pubblici, costituito dai seguenti elaborati: 
1.Relazione tecnico -  illustrativa e quadro economico; 
2.Computo metrico estimativo; 
3.Quadro economico; 
4.Piano particellare di esproprio; 
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5.Prime indicazioni e misure per la tutale della salute e sicurezza sui luoghi di lavoro;  
6.Capitolato speciale descrittivo e prestazionale; 
7.Schema di contratto; 
T.1- Corografia generale; 
T. 2 – Stralcio di P.R.G.; 
T. 3 – Stralcio catastale e piano particellare di esproprio; 
T. 4 – Planimetria generale; 
T. 5 – Sezioni tipo; 

CHE il progetto approvato con il presente provvedimento non è soggetto a controllo 
od autorizzazione Regionale, ai sensi dell’artt. 8 e 12 della Legge Regionale 22/2/2005 n. 
3 così come modificati dalla Legge Regionale 08/03/2007 n. 3;  

CHE in data 9 aprile 2013, con nota prot. n. 7307, veniva comunicato l’avviso di avvio 
del procedimento espropriativo alle ditte catastali interessate dall’opera pubblica: 
“Realizzazione di infrastruttura viaria costituita dal collegamento tra la S.P. 237 (ex S.S. 
377) delle Grotte e la S.P. per Alberobello”; 

CHE l’adozione della variante al P.R.G. del Comune di Castellana Grotte approvato 
definitivamente dalla Giunta Regionale con deliberazione n. 2248 in data 18.05.1995, 
consente di realizzare la suddetta opera pubblica, che riveste particolare interesse 
pubblico; 

CHE il Comune di Castellana Grotte ai sensi del D.P.R. 8/6/2001 n.327 e della L.R. 
22/2/2005, n. 3 dovrà approvare ai fini urbanistici il progetto preliminare dell’opera pubblica 
di cui all’oggetto, ai fini dell’adozione della corrispondente variante urbanistica, atteso che 
l’opera da realizzare risulta in parte non conforme alla previsione urbanistica del vigente 
P.R.G.; 

VISTO il parere in ordine alla regolarità tecnica “Favorevole” espresso in data 
11/06/2013 dal responsabile del VI Servizio Ing. Giuseppe Cisternino ai sensi del D.Lgs 
18.08.2000, n. 267; 

VISTO il parere in ordine alla regolarità tecnica “Favorevole” espresso in data 
11/06/2013 dal responsabile del V Servizio Ing. Andrea Ingrassia ai sensi del D.Lgs 
18.08.2000, n. 267; 

VISTO il parere in ordine alla regolarità contabile “Favorevole” espresso in data 
14/06/2013 dal Responsabile del Servizio Finanziario, dott.ssa Maria Grazia Abruzzi, ai 
sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, come in calce riportato; 

VISTO il parere “favorevole a maggioranza” espresso dalla 3^ Commissione 
Consiliare “Urbanistica e Programmazione del Territorio” nella seduta del 5 luglio 2013; 

VISTO il D.P.R. 8/6/2001 n. 327 e s.m.i.; 
VISTA la L.R. 22/2/2005 n.3 così come modificata dalla L.R. 3/2007; 
VISTO il D. Lgs. 12 aprile 2006 n. 163 e successive modificazioni ed integrazioni; 
VISTO l’articolo 7 della Legge 01.08.2002 n. 166; 
VISTO il D.P.R. 05.10.2010 n. 207; 
VISTO il D.M. 19.04.2000 n. 145; 
VISTO il Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267 recante il T.U. delle leggi 

sull’ordinamento degli EE.LL.; 
VISTO l’esito della votazione eseguita in forma palese con sistema elettronico, come 

sopra riportata;  
DELIBERA 

 
1. DI APPROVARE ai soli fini urbanistici il progetto preliminare dell’opera pubblica 

“Adeguamento e miglioramento della strada di collegamento tra la S.P. 237 (ex S.S. 
377) delle Grotte e la S.P. per Alberobello” dell’importo complessivo di € 2.200.000,00, 
redatto dall’ufficio tecnico comunale VI Servizio - Lavori pubblici, costituito dai seguenti 
elaborati: 
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1.Relazione tecnico -  illustrativa e quadro economico; 
2.Computo metrico estimativo; 
3.Quadro economico; 
4.Piano particellare di esproprio; 
5.Prime indicazioni e misure per la tutale della salute e sicurezza sui luoghi di lavoro;  
6.Capitolato speciale descrittivo e prestazionale; 
7.Schema di contratto; 
T. 1 – Corografia generale; 
T. 2 – Stralcio di P.R.G.; 
T. 3 – Stralcio catastale e piano particellare di esproprio; 
T. 4 – Planimetria generale; 
T. 5 – Sezioni tipo; 
2. DI STABILIRE che la presente deliberazione di approvazione del progetto preliminare 

da parte del Consiglio Comunale, ai fini urbanistici costituisce, ai sensi degli artt. 8 e 12 
della Legge Regionale 22/2/2005 n. 3, così come modificati dalla Legge Regionale 
08/03/2007 n. 3, adozione di variante allo strumento urbanistico vigente approvato 
definitivamente dalla Giunta Regionale con deliberazione n. 2248 in data 18.05.1995 e 
non è soggetta a controllo, autorizzazione e approvazione regionale; 

3. DI DARE ATTO che è in corso di redazione il documento da sottoporre al competente 
Ufficio regionale volto a valutare la compatibilità paesaggistica eventualmente anche in 
deroga secondo quanto disposto dall’ art. 5.07 delle N.T.A. del Putt/P visto che l’opera 
riveste carattere di “opera pubblica e di pubblica utilità” e che il tracciato dell’opera, 
così come prospettato nella documentazione in atti, risulta l’unico possibile, atteso che 
lo stesso si discosta solo in alcuni tratti dalle previsioni del P.R.G. vigente; 

4. DI DARE ATTO che, con successiva Deliberazione, il Consiglio Comunale, preso atto 
delle osservazioni dei privati e di chiunque abbia interesse e sentito il parere del 
Responsabile del Servizio, si pronuncerà definitivamente, approvando la variante 
urbanistica senza necessità di controllo regionale, ai sensi dell’art. 12 comma 3 della 
L.R. 3/2005, apponendo il vincolo preordinato all’esproprio, ai sensi dell’art. 19 comma 
3 del D.P.R. 327/2001 e dichiarando la pubblica utilità;  

5. DI DARE ATTO che spetta al Responsabile del VI servizio – Ing. Giuseppe Cisternino, 
l’adozione degli atti successivi e conseguenti ai sensi dell’articolo 107 del Decreto 
Legislativo n. 267/2000, compresa la revisione del progetto di cui trattasi, in seguito 
all’accoglimento di osservazioni e/o opposizioni da parte degli enti sovracomunali o per 
esigenze tecniche che si presenteranno nel prosieguo delle procedure che porteranno 
all’avvio della procedura di gara per l’affidamento dei lavori;   

 
Pareri dei responsabili dei servizi (art. 49, c. 1, D.Lgs. 267/2000) 

 
 
Parere di regolarità tecnica: Si esprime parere favorevole. 
 
Castellana Grotte, 11/06/2013 
 
 

 
Il Responsabile del Servizio 

f.to Ing. Giuseppe Cisternino 
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Parere di regolarità tecnica: Si esprime parere favorevole. 
 
Castellana Grotte, 11/06/2013 

 
Il Responsabile del Servizio 

f.to Ing. Andrea Ingrassia 

 
 
 
Parere di regolarità contabile: Si esprime parere favorevole. 
 
 
 
Castellana Grotte, 14/06/2013 

 
Il Responsabile del Servizio 

f.to Dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi 

 
 

 

Entra il Consigliere Domenico LANZILOTTA, presenti 15; 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene 

sottoscritto 

 
 

I l  Presidente 

f . to  dott .ssa Luisa Simone   

 

Il Segretario Generale 

dott. Gerardo Gallicchio  

________________________________________________________________________ 

 

Registro  albo  n: 989 

Il presente atto viene pubblicato in data odierna all’albo pretorio on line del sito 

istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all’indirizzo ip 

www.comune.castellanagrotte.ba.it/ e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi dal 

22/07/2013 al 06/08/2013. 

 

Castellana Grotte, 22 luglio 2013 

 Il Responsabile della Pubblicazione 

f.to sig.ra Natalia Tanzarella 

________________________________________________________________________ 

 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno _______________ in quanto: 

□ dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, c. 4, del D.Lgs. 267/2000); 

X decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del D.Lgs. 267/2000). 

 

Castellana Grotte, _______________ 

 

 

 Il Responsabile del procedimento 

f.to sig.ra Donata Notarangelo 

  

 

 
 
 
 
revisione al 7/06/2013 
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